

 س 1 / في الإقتصاد : الدراسات التي تنصب على الاهتمام بالطلب الكلي والناتج او العرض الكلي ، والمستوى العام للاسعار والتضخم ، ومستوى العمالة والنمو الاقتصادي هو...... 
	أ
	الاقتصاد الجزئي
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الاقتصاد الكلي

	ب
	التحليل الكمي
	

	ج
	البيانات السوقيه
	

	د
	الاقتصاد الكلي
	




 س 2 / واحد من التالي ليس من مفاهيم الاقتصاد الاساسية 
	أ
	الاقتصاد المعياري 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الاقتصاد السلوكي

	ب
	الاقتصاد الكلي 
	

	ج
	الاقتصاد الجزئي
	

	د
	الاقتصاد السلوكي
	




 س 3 / الاقتصاد ليس علما تجريبي وانما يعتمد على ........ ........ المستمدة من سلاسل زمنية او مسوحات مقطعية 
	أ
	النظريات
	
.: الإجابة الصحيحة :.
البيانات الفعلية

	ب
	المصطلحات
	

	ج
	التقنية
	

	د
	البيانات الفعلية
	




 س 4 / من مصطلحات علم الاقتصاد : المنفعة و .... والطب و...... وتكلفة الفرص البديلة 
	أ
	المرونة-القبول
	
.: الإجابة الصحيحة :.
المرونة - التضخم السعري

	ب
	المرونة - التضخم السعري
	

	ج
	التقدم التقني - والمرونة
	

	د
	لاشئ مما ذكر
	




 س 5 / العلاقات السياسية بين الدول تقوم على المصالح، في هذة الجملة دليل على علاقة الاقتصاد بالعلوم الاخرى، فما هو؟ 
	أ
	الاقتصاد والتاريخ
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الاقتصاد وعلم السياسة

	ب
	الاقتصاد والرياضيات 
	

	ج
	الاقتصاد وعلم السياسة
	

	د
	الاتقصاد وعلم الاجتماع 
	




 س 6 / ماذا يجب ان ننتج وبأي كمية؟ كيف تتم الاجابة على هذا السؤال في الاقتصادات الحرة؟ 
	أ
	عن طريق الضرائب
	
.: الإجابة الصحيحة :.
عن طريق آلية التسعير

	ب
	عن طريق المستهلك
	

	ج
	أ و ب
	

	د
	عن طريق آلية التسعير
	




 س 7 / الموارد الاقتصادية هي جميع مستلزمات الانتاج وتشمل: 
	أ
	العمل والارض والتنظيم والبيئة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
العمل والارض ورأس المال والتنظيم

	ب
	العمل والارض ورأس المال والتنظيم
	

	ج
	الارض وراس المال
	

	د
	لاشيء مما ذكر
	




 س 8 / من أهداف زيادة معدل النمو الاقتصادي ...... 
	أ
	محاربة الفقر
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ب و ج 

	ب
	تحفيز الاستثمار الحقيقي
	

	ج
	الاستثمار في البحوث والتطوير
	

	د
	ب و ج 
	




 س 9 / التكلفة الحقيقية لاحتيار احد البدائل هي .... 
	أ
	تكلفة الانتاج
	
.: الإجابة الصحيحة :.
مقدار مايضحى به من البديل الآخر في سبيل الحصول على البديل الاول

	ب
	المنفعة
	

	ج
	مقدار مايضحى به من البديل الآخر في سبيل الحصول على البديل الاول
	

	د
	المنفعة الحدية
	




 س 10 / تقاس تكلفة الفرصة البديلة لأحد الموارد .......................................... في افضل الاستخدامات البديلة 
	أ
	بكمية الانتاج
	
.: الإجابة الصحيحة :.
بالعائد الذي يمكن الحصول عليه من استغلال المورد المتاح

	ب
	بتكلفة الانتاج
	

	ج
	بالمصروفات على الانتاج
	

	د
	بالعائد الذي يمكن الحصول عليه من استغلال المورد المتاح
	




 س 11 / متى يجب التوسع في نشاط معين؟ 
	أ
	اذا تساوت المنافع الحدية والتكاليف الحدية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
اذا كانت المنافع الحدية المتوقعة اكبر من التكاليف الحدية المتوقعة

	ب
	اذا زادت التكاليف الحدية
	

	ج
	اذا تعادلت المنفعة الحدية مع التكلفة الحدية
	

	د
	اذا كانت المنافع الحدية المتوقعة اكبر من التكاليف الحدية المتوقعة
	




 س 12 / يجب التوقف عن التوسع في نشاط معين اذا..... 
	أ
	نقصت التكاليف الحدية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
تساوت المنفعة الحدية المتوقعة والتكاليف الحدية المتوقعة

	ب
	تساوت المنفعة الحدية المتوقعة والتكاليف الحدية المتوقعة
	

	ج
	كانت المنفعة الحدية غير محددة
	

	د
	أ و ج
	




 س 13 / من الفروض الاساسية لمنوذج منحنى الاقتصاد .... 
	أ
	الاقتصاد ينتج سلعتين فقط ، الغذا والكساء
	
.: الإجابة الصحيحة :.
كل ماسبق

	ب
	المستوى التقني ثابت لايتغير 
	

	ج
	مورد العمل يستخدم استخداما كاملا وكفؤ في الانتاج
	

	د
	كل ماسبق
	




 س 14 / يستخدم منحنى امكانيات الانتاج ل......... بين بدائل الانتاج المتنافسة على موارد محدودة 
	أ
	تبسيط شرح وتفهم الكيفية التي تتم بها المفاضلة والاختيار 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
تبسيط شرح وتفهم الكيفية التي تتم بها المفاضلة والاختيار 

	ب
	تفعيل 
	

	ج
	تركيب
	

	د
	لاشيء مما ذكر
	




 س 15 / سبب تحدب منحنى امكانيات الانتاج هو 
	أ
	تكلفة الفرص
	
.: الإجابة الصحيحة :.
المهارات الانتاجية للعمال

	ب
	سعر الوحدة
	

	ج
	المهارات الانتاجية للعمال
	

	د
	كل ماسبق ذكره
	




 س 16 / النمو الاقتصادي مرهون بإمكانية تحقيق كل من : 
	أ
	تنمية الموارد باستصلاح الاراضي او تنمية الموارد النفطية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
كل ماسبق ذكره

	ب
	تنمية رأس المال البشري والمادي
	

	ج
	التقدم التقني
	

	د
	كل ماسبق ذكره
	




 س 17 / يعتمد مستوى الاداء الاقتصادي لبلد معين على ....... و ......... بين القطاعات الرئيسية الاربعة 
	أ
	تدفق الدخل - الانتاج
	
.: الإجابة الصحيحة :.
تدفق الدخل - الانتاج

	ب
	الانتاج والقوة
	

	ج
	أ و ب
	

	د
	تدفق الدخل - الانتاج 
	




 س 18 / القاعدة الاساسية لتدفق الدخل في الاقتصاد القومي هي 
	أ
	قطاع المنتجين والمستهلكين يتم التبادل بينهم في اسواق عوامل الانتاج واسواق السلع
	
.: الإجابة الصحيحة :.
أ و ب

	ب
	افتراض عدم الادخار 
	

	ج
	تقليص الانتاج
	

	د
	أ و ب
	




 س 19 / يتمثل دور الحكومة في التدقف الدائري للانتاج والدخل في 
	أ
	ايرادات الضرائب والرسوم والانفاقات التي تقوم بها في المجالات
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ايرادات الضرائب والرسوم والانفاقات التي تقوم بها في المجالات

	ب
	رواتب الموظفين
	

	ج
	حقوق الملكية
	

	د
	كل ماسبق ذكره
	




 س 20 / السلعة العامة هي ... 
	أ
	التي تستهلك جماعياُ وبمقابل 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التي تستهلك جماعيا ومتى مانتجت تصبح متاحة للجميع بدون مقابل

	ب
	التي تستهلك جماعيا ومتى مانتجت تصبح متاحة للجميع بدون مقابل
	

	ج
	لايمكن استهلاكها
	

	د
	غير ذلك
	




 س 21 / حالة التعليم والبحوث تعتبر من حالات التأثيرات الخارجية .... 
	أ
	الضارة 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
النافعة

	ب
	النافعة
	

	ج
	الغير ملموسه
	

	د
	لاشيء مما سبق
	




 س 22 / من التأثيرات الخارجية الضارة 
	أ
	التلوث البيئي 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التلوث البيئي 

	ب
	نقص المنافع الكلية
	

	ج
	التوازن
	

	د
	غير ماسبق
	




 س 23 / حالة الاحتاكر الطبيعي هي : انفراد منشأة ....... واحدة بالسوق وغياب ................ نتيجة لتمتع هذة المنشأه بخاصية تناقص تكلفة انتاج الوحدة باستمرار التوسع في الانتاج 
	أ
	متوسطة - الرقابة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
كبيرة - المنافسين

	ب
	صغيرة - المنافسين
	

	ج
	كبيرة - التكاليف
	

	د
	كبيرة - المنافسين
	




 س 24 / فرضية نظرية المنفعة : استهلاك السلع والخدمات يولد 
	أ
	الاحتكار 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
المنفعة او الاستمتاع والرضا للمستهلك

	ب
	الرقابة
	

	ج
	المنفعة او الاستمتاع والرضا للمستهلك
	

	د
	لاشيء مما سبق
	




 س 25 / من العوامل المحددة والمؤثرة في خيارات المستهلك : 
	أ
	امكانيات الاستهلاك
	
.: الإجابة الصحيحة :.
أ و ب 

	ب
	تفضيلات المستهلك
	

	ج
	أ و ب 
	

	د
	لاشيء مما سبق
	




 س 26 / تحقق خيارات المستهلكين في اطار 
	أ
	الدخل 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
أ و ب 

	ب
	مستوى الاسعار السائدة للسلع
	

	ج
	أ و ب 
	

	د
	حجم السوق
	




 س 27 / القيد الذي يحكم خيارات المستهلك هو 
	أ
	نوع السلعة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الدخل ومستوى الاسعار

	ب
	مميزات السلعة
	

	ج
	الشركة المنتجة 
	

	د
	الدخل ومستوى الاسعار
	




 س 28 / ............ يمثل الحدود القصوى لخيارات المستهلك من كميات السلع المتاحة في حدود دخل المستهلك والاسعار السائدة للسلع 
	أ
	خط الانتاج
	
.: الإجابة الصحيحة :.
خط الميزانية

	ب
	خط السير 
	

	ج
	خط الميزانية
	

	د
	خط المنافسين
	




 س 29 / المنفعة هي 
	أ
	الاشباع 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
أ و ب

	ب
	المتعة التي يحصل عليها الانسان من الاستهلاك
	

	ج
	الاستهلاك
	

	د
	أ و ب
	




 س 30 / المنفعة الكلية تعني 
	أ
	TOTAL QUANTITY
	
.: الإجابة الصحيحة :.
TOTAL UTILITY

	ب
	TOTAL PRODUCTS
	

	ج
	TOTAL UNITS
	

	د
	TOTAL UTILITY
	




 س 31 / تفترض نظرية المنفعة ان ........ المنفعة الكلية ........... الكمية المستهلكه 
	أ
	تزايد - بزيادة
	
.: الإجابة الصحيحة :.
تزايد - بزيادة

	ب
	تزايد -بنقصان
	

	ج
	تزايد - لاتأثير
	

	د
	لاشيء مما سبق
	




 س 32 / وحدة قياس المنفعة هي 
	أ
	تحتلف من شخص لآخر تبعاُ لاختلاف الاذواق وليس لها وحدة قياس
	
.: الإجابة الصحيحة :.
تحتلف من شخص لآخر تبعاُ لاختلاف الاذواق وليس لها وحدة قياس

	ب
	المتر المكعب 
	

	ج
	الهكتار المربع
	

	د
	الكيلوجرام
	




 س 33 / المنفعة الحدية هي 
	أ
	MAGIC UTILITY
	
.: الإجابة الصحيحة :.
MARGINAL UTILITY

	ب
	MARGARITA UTILITY
	

	ج
	MARGINAL UTILITY
	

	د
	Nothing from the Above
	




 س 34 / المستهلك الرشيد تكون المنعة الحدية ....... وتتناقص مع زيادة الاستهلاك 
	أ
	متساوية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
موجبة

	ب
	موجبة
	

	ج
	سالبة
	

	د
	لا شيء 
	




 س 35 / Diminishing Marginal Utility تعني 
	أ
	الطاقة الانتاجية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
تناقص المنفعة الحدية

	ب
	الطاقة الاستيعابية
	

	ج
	ا و ب 
	

	د
	تناقص المنفعة الحدية
	




 س 36 / الخيار الامثل هو ............المزيج الامثل من السلعتين البديلتين الذي يحقق للمتسهلك اقصى منفعة كلية في حدود دخلة والاسعار السائدة للسلع 
	أ
	optimal choice 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
optimal choice 

	ب
	optical choice 
	

	ج
	soft chice
	

	د
	choice 
	




 س 37 / الحالة التي يتوصل المستهلك فيها الى الخيار الامثل الذي يعظم منفعته الكلية في حدود دخلة والاسعار السائدة للسلع تسمى .... 
	أ
	توازن
	
.: الإجابة الصحيحة :.
توازن المستهلك

	ب
	تعادل 
	

	ج
	توازن المستهلك
	

	د
	لا شيء 
	




 س 38 / العلاقة بين السعر والكمية في منحنى الطلب عند ثبات باقي العوامل المؤثرة في الطلب تكون 
	أ
	تزايدية
	
.: الإجابة الصحيحة :.
عكسية

	ب
	طردية
	

	ج
	عكسية
	

	د
	لا شيء 
	




 س 39 / عند تغير سعر السلعة يتولد عنه اثران هما 
	أ
	اثر الفرد
	
.: الإجابة الصحيحة :.
اثر الدخل واثر الاستبدال

	ب
	اثر المنتج
	

	ج
	اثر الدخل واثر الاستبدال
	

	د
	غير هذا
	




 س 40 / تؤدي زيادة الدخل بيانياً الى انتقال منحنى الطلب على السلعة الاعتيادية الى جهة 
	أ
	الامام
	
.: الإجابة الصحيحة :.
اليمين

	ب
	اليمين
	

	ج
	اليسار
	

	د
	لاتتأثر
	




 س 41 / اذا تغير سعر السلعة ذاتها عند ثبات باقي العوامل فان كمية الطلب 
	أ
	ستتغير 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ستتغير 

	ب
	لن تتاثر 
	

	ج
	ا و ب
	

	د
	لا شيء مما ذكر
	




 س 42 / اذا كانت كمية الطلب تساوي كمية العرض تماما عند سعر التوازن فان هذا يسمى 
	أ
	تناقض في السوق
	
.: الإجابة الصحيحة :.
توازن السوق

	ب
	توازن السوق
	

	ج
	تضخم
	

	د
	لا شيء 
	




 س 43 / زيادة العرض تؤدي الى ..........كمية التوازن و ......... السعر 
	أ
	زيادة - انخفاض 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
زيادة - انخفاض 

	ب
	نقص - زيادة
	

	ج
	نقص -نقص 
	

	د
	غير ماسبق
	




 س 44 / تؤدي زيادة كل من الطلب والعرض ...... مؤكدة في كمية التوازن والى ....... غير مؤكد في سعر التوازن 
	أ
	زيادة - تغير 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
زيادة - تغير 

	ب
	سرعة -انخفاض
	

	ج
	زيادة - زيادة 
	

	د
	انخفاض - ريادة
	




 س 45 / زيادة الطلب والعرض بقدر متساوي يؤدي الى 
	أ
	زيادة مؤكدة في الكمية بينما يبقى سعر التوازن دون اي تغيير
	
.: الإجابة الصحيحة :.
زيادة مؤكدة في الكمية بينما يبقى سعر التوازن دون اي تغيير

	ب
	انخفاض السعر
	

	ج
	زيادة السعر والكمية
	

	د
	لاشيء مما سبق
	




 س 46 / استجابة الكمية المطلوبة للتغير في السعر تكون ..... كلما ...... انحدار منحنى الطلب 
	أ
	اكبر - قل
	
.: الإجابة الصحيحة :.
اكبر - قل

	ب
	اقل -قل
	

	ج
	ثابته - قل
	

	د
	غير هذا
	




 س 47 / واحد من التالي ليس من العوامل المحددة للمرونة السعرية 
	أ
	توفر البدائل 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الاحتكار

	ب
	زيادة نسبة الانفاق من الدخل على السلعة
	

	ج
	زادت فترة الاستجابة طولا 
	

	د
	الاحتكار
	




 س 48 / لاتتغير مرونه الطلب السعرية على طولها في هذة الحالات 
	أ
	الطلب احادي المرونة 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ا و ب 

	ب
	تام المرونة وعديم المرونة تماما
	

	ج
	ا و ب 
	

	د
	لا شيء مما ذكر 
	




 س 49 / ..... الايراد الكلي مع ...... السعر عبر الجزء المرن من منحنى الطلب ....... الايراد الكلي بعد ذلك ..... مع استمرار انخفاض السعر عندما يصبح الطلب غير مرن 
	أ
	يزيد -انخفاض - ينخفض- انخفاض
	
.: الإجابة الصحيحة :.
لاشيء 

	ب
	ينخفض- انخفاض-ينخفض-انخفاض
	

	ج
	يزيد- زيادة - يزيد- زيادة
	

	د
	لاشيء 
	




 س 50 / باقي المنهج ان شاء الله لاحقاً ! اتمنى ان تكون استفدت من اسئلتي؟ اتمنى لك الدرجات العالية سواء كنت انثى ام ذكر ، فقط اريد منك ان تدعو لي بالتوفيق لانني في وضع تحدي بعد 12 سنة من الثانوية ، ------ الاجابة هي أ 
	أ
	الله يوفقك وينجحك ويرزقك اضعاف ماتتمنى 
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الله يوفقك وينجحك ويرزقك اضعاف ماتتمنى 

	ب
	لا تقلق 
	

	ج
	ثق بمن خلقك 
	

	د
	في النهاية ارجوك ابتسم بعد ماتشوف النتيجة لان الدنيا ماستاهل واذا متزوج بوس شريكك في الحياة
	






نتمنى للجميع التوفيق والنجاح

موقع إختبر زملائك 
www.ektbr.com

